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Descriptive Statistics

N [ Minimum | Maximum | Mean | Std. Deviation

Pre-test Eksperimen | 25 70 85|76,20 4,397
Post-test Eksperimen | 25 75 95 | 84,60 4,311
Pre-test Kontrol 25 65 80(72,40 5,228

Post-test Kontrol 25 70 9079,40 4,856
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Tests of Normality

Kolmogorov-Smirnov® Shapiro-Wilk

Statistic | df | Sig. | Statistic | df | Sig.
PreEksperimen , 162 | 25| ,089 916 | 25,041
PostEksperimen 1491 25| ,158 974125 |,747
Pre-test Kontrol ,197 | 25| ,014 ,880 | 25 |,007
Posttest Kontrol ,188| 25| ,023 ,926|25|,071

a. Lilliefors Significance Correction
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Paired Samples Test
Paired Differences
95% Confidence
Std. Interval of the
Std. Error Difference Sig. (2-
Mean Deviation | Mean | Lower | Upper t Df tailed)
Pair | Pre-test -8,400 2,784 ,557 | -9,549 -7,251| -15,087 24 ,000
1 Eksperimen -
Post-test
Eksperimen
Pair | Pre-test Kontrol - -7,000 2,887 577 -8,192 -5,808 | -12,124 24 ,000
2 Post-test Kontrol
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Test of Homogeneity of Variance

Levene Statistic |dfl | df2 | Sig.

Hasil Belajar Bhs Arab | Based on Mean 530 1 48,470
Based on Median ,400| 1 481,530

Based on Median and with adjusted df ,400| 147,832,530

Based on trimmed mean 508 | 1 48,479
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Median 66,6667

Variance 1446,787

Std. Deviation 38,03665
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Range 180,00

Interquartile Range 33,33
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Nama Sekolah
Mata Pelajaran

Kelas/Semester

Materi Pokok

Alokasi Waktu

A

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

KURIKULUM MERDEKA TAHUN PELAJARAN 2024 / 2025

:MTSN 9 JEMBER
: Bahasa Arab

: VI B/ Ganjil

: d&eLd! (Maharatul Kitabah)

: 2 JP x @ 35 menit ( 2 Pertemuan )

KOMPETENSI INTI (K1)
1. Kompetensi Inti (KI1):

Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya

Kompetensi Inti (KI12) :

Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (toleran, gotong
royong), santun, percaya diri dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan
sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya

Kompetensi Inti (KI 3):

Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural)
berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni budaya
terkait fenomena dan kejadian tampak mata

Kompetensi Inti (Kl 4) :

Mengolah, menyaji, dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai,
merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca,
menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di
sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori

KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI

Kompetensi Dasar

Indikator Pencapaian Kompetensi

3.2

1.2

Menganalisis gagasan  dari  teks
sederhana yang berkaitan dengan tema:

asl.)l dengan memperhatikan bentuk,

makna, dan fungsi dari susunan

gramatikal g ) >4

Menyajikan hasil analisis gagasan dari
teks sederhana yang berkaitan dengan

3.2.1 Memindahkan kata, kalimat, atau

paragraf terkait tema isL.J) ke buku
tulis

3.2.2 Menganalisis bunyi kata, kalimat,

atau teks yang diperdengarkan

terkait tema: isL.Jl sesuai susunan

gramatikal g A) >4

1.2.1 Menyusun kalimat sederhana terkait




vAa

tema: asL.Jl dengan memperhatikan tema 4sL.)! dengan memperhatikan

bentuk, makna dan fungsi dari susunan susunan gramatikal _s57%) el

gramatikal g5 >ual)

C. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Siswa dapat menyalin bunyi huruf, kata, frase, dan kalimat terkait tema asL.)
dengan memperhatikan ejaan dan tanda baca serta susunan gramatikal & ) sasdl,

2. Siswa dapat bercerita dengan sederhana secara tertulis terkait tema asL.J)

3. Siswa dapat menyusun kata menjadi kalimat terkait tema isL.J\ sesuai dengan

susunan gramatikal g ) >

D. MATERI PEMBELAJARAN
e Kaidah (4slsall)

Adad Tartibi
Adad Tartibi adalah isim Adad yang menunjukkan wajan Fa’ilun.
Adad tartibi harus memenuhi ketentuan-ketentuan berikut:
1. Mengikuti wazan isim fa'il, yaitu Faa’ilun, kecuali pada bilangan satu.
2. Adad dan ma dudnya harus sesuai antara muanas mudzakarnya.

Contoh :
Coge S )
daglud) Lyl S oyl -
day) J) Sz @L‘J\ e Y

Dalam bahasa Arab untuk menyatakan jam / pukul berapa digunakan

bilangan atau e, Bilangan yang digunakan adalah bertingkat atau XA

‘_9.3,.5\ Berikut ini penggunaan bilangan dalam bahasa Arab, yaitu sebagai

.

berikut :

Jam 07.00 fayled dele v | Jam 01.00 5013 Belsd) \

Jam 08.00 a8 dzed A | Jam 02.00 il e \




Jam 09.00 LB i 3 | Jam 03.00 ) felz) v

Jam 10.00 Sedidesd | ve | Jam 04,00 R LA

Jam 11.00 i 329@-\ el VY | Jam 05.00 iéwefi‘ el °

]am1200 | SR SEEEL | VY| Jam06.00 | ALy |+

Model Pembelajaran : Student Active Learning
Pendekatan : Saintifik

Metode : Drill, dan Student Active Learning
Media dan Bahan

1. Media

Papan tulis dan spidol

Laptop & proyektor

Media Papan Kantong
2. Bahan -

Sumber Belajar

1. Buku Bahasa Arab MTs Kelas VIII KSKK 2020

2. LKS Bahasa Arab MTs Kelas VIII

Kegiatan Pembelajaran

a. Pendahuluan (5 menit)
1. Mengucapkan = salam dilanjutkan dengan berdoa : sebelum memulai
aktifitas/pembelajaran

2. Menanyakan kabar peserta didik, dilanjut dengan presensi
3. Menjelaskan kompetensi yang akan dicapai

4. Menjelaskan garis besar pembelajaran/cakupan materi tentang isL.)l serta

langkah kegiatan yang akan dilaksanakan
b. Kegiatan Inti (95 menit)
1. Guru menjelaskan alur pembelajaran dan menyediakan media yang akan
digunakan
2. Seluruh peserta didik mulai bersiap untuk mendengarkan penjelasan materi dari

guru
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3. Guru memberi arahan kepada seluruh peserta didik agar menyiapkan alat tulis
dan mulai menulis
4. Guru memberi waktu kepada peserta didik untuk mengerjakannya
5. Setelah selesai guru mengamati dan memberi masukan kepada pekerjaan peserta
didik
c. Penutup (5 Menit)
1. Peserta didik mengumpulkan lembar soal penilaian harian
2. Guru memberi refleksi terkait materi pembelajaran hari ini
3. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan salam
I. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Pembelajaran Sikap

a. Teknik : Observasi
b. Bentuk Instrumen : Lembar Observasi

e Instrumen observasi sikap spiritual:

Skor

No Sikap yang diamati

1 | Bersyukur dengan mengucapkan “hamdalah™ karena diberi
Allah SWT kesempatan belajar bahasa arab

2 | Meyakini jika bersikap jujur, akan diberi Allah SWT
kemudahan dalam segala hal

3 | Meyakini bahwa memiliki perilaku jujur merupakan anugerah
dari Allah SWT

4 | Meyakini jika seseorang tidak berbuat jujur, maka akan
berdosa

5 | Menyadari bahwa jika seseorang berperilaku percaya diri
(penuh keyakinan), maka Allah SWT akan memberi jalan
kemudahan

Ket:

1 =tidak yakin (jika ditanya terkait keyakinan tp tdk menjawab)
2 = kurang yakin (jika ditanya terkait keyakinan tp jawabnya ragu)
3 = yakin (jika ditanya terkait keyakinan dan menjawab lancar)
4 = sangat yakin (jika ditanya terkait keyakinan dan menjawabnya sangat lantang/ bersuara
keras)
Nilai = yang paling dominan (modus)
e Instrumen observasi sikap sosial:

Skor

No Sikap yang diamati

1 | Berperilaku mengatakan apa adanya, baik memahami kompetensi maupun
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belum memahami

Berperilaku tidak menyontek kerjaan teman

Berperilaku tidak menjiplak hasil karya teman/orang lain

Berperilaku tidak takut untuk bertanya

Menunjukkan perilaku tidak takut menyampaikan pendapat

OO Bl WwWN

Menunjukkan perilaku tidak takut tampil dan berbicara

Ket:
1 =tidak pernah
2 = kadang-kadang
3 = sering
4 = selalu
Nilai = yang paling dominan (modus)
2. Penilaian Keterampilan
a. Teknik : Tes Tulis
b. Bentuk instrumen  : Soal Objektif
e Kisi-kisi Penilaian Keterampilan

Nama Lembaga : MTs Negeri 9 Jember
Kelas - VI
Materi saelld)

Kompetensi Dasar
4.1 Menyajikan hasil analisis gagasan dari teks sederhana yang berkaitan dengan tema:

acL.Jl dengan memperhatikan bentuk, makna dan fungsi dari susunan gramatikal
SA 34l

Indikator Soal : “Membuat kalimat sederhana dengan disediakan kata yang

terkait tema 4s\..J) dengan memperhatikan susunan gramatikal 57l s4al)”

Aspek Penilaian
Kesesuaian | Ketepatan | Kerapian

No. | Nama Total | Kriteria

SR N R

Pedoman Penskoran:
No. Aspek Indikator Skor
Sangat sesuai dengan gambar 4
Sesuai dengan gambar

Cukup sesuai dengan gambar
Kurang sesuai dengan gambar

1. Kesesuaian

RN W
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2. Ketepatan

Sangat tepat struktur teks dan syakalnya

Tepat struktur teks dan syakalnya

Cukup tepat struktur teks dan syakalnya

Kurang tepat struktur teks dan syakalnya

3 Kerapian

Sangat rapi dan bisa dibaca

Rapi dan bisa dibaca

Cukup rapi dan bisa dibaca

RPIN W RPN W S

Kurang rapi dan kurang bisa dibaca

Skor Maksimal

[EEN
N

Keterangan:
Skor Penilaian =
Skor Maksimal =

4 = sangat baik
3 = baik
2 = cukup baik

Pedoman Penilaian
Nilai akhir =

_ jumlah skor perolehan _

1 = kurang baik

Kriteria Penilaian:

e 10- 12 =sangat baik
e 7-9 =bhaik

e 4-6=cukup

e 1-3=Kkurang

jumlah skor maksimal

Mengetahui,

Guru Pamong
C j j/

Aziz Anwar, S.Pd.

Jember, 05 Agustus 2024

Praktikan

Khildana Faradisa
NIM. 201101020032
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Nama Sekolah
Mata Pelajaran

Kelas/Semester

Materi Pokok

Alokasi Waktu

A

B.

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

KURIKULUM MERDEKA TAHUN PELAJARAN 2024 / 2025

:MTSN 9 JEMBER
: Bahasa Arab

: VI D/ Ganjil

: d&eLd! (Maharatul Kitabah)

: 3JP x @ 35 menit ( 1 Pertemuan)

KOMPETENSI INTI (K1)
1. Kompetensi Inti (KI1):

Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya

Kompetensi Inti ( K1 2) :

Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (toleran, gotong
royong), santun, percaya diri dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan
sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya

Kompetensi Inti (KI 3):

Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural)
berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni budaya
terkait fenomena dan kejadian tampak mata

Kompetensi Inti (Kl 4) :

Mengolah, menyaji, dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai,
merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca,
menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di
sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori

KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi

4.2

3.2 Menganalisis

gagasan  dari  teks |3.2.1 Memindahkan kata, kalimat, atau

sederhana yang berkaitan dengan tema:

asl.)l dengan memperhatikan bentuk,

makna, dan fungsi dari susunan

gramatikal o573 s4a)

Menyajikan hasil analisis gagasan dari
teks sederhana yang berkaitan dengan

tema: isL.Jl dengan memperhatikan

paragraf terkait tema isL.J! ke buku
tulis

3.2.2 Menganalisis bunyi kata, kalimat,

atau teks yang diperdengarkan

terkait tema: acL.J) sesuai susunan

gramatikal 57 >ual)

4.2.1 Menyusun kalimat sederhana terkait




AT

bentuk, makna dan fungsi dari susunan tema il dengan memperhatikan

gramatikal o5/} sas) '
i susunan gramatikal g7l >4l

C. TUJUAN PEMBELAJARAN

a. Siswa dapat menyalin bunyi huruf, kata, frase, dan kalimat terkait tema asL.)
dengan memperhatikan ejaan dan tanda baca serta susunan gramatikal & ) sasdl,

b. Siswa dapat bercerita dengan sederhana secara tertulis terkait tema asL.J|

c. Siswa dapat menyusun kata menjadi kalimat terkait tema asl.J)! sesuai dengan

susunan gramatikal g5l >4l

D. MATERI PEMBELAJARAN
e Kaidah (Aslal)

Adad Tartibi
Adad Tartibi adalah isim Adad yang menunjukkan wajan Fa’ilun. Adad
tartibi harus memenuhi ketentuan-ketentuan berikut:
1. Mengikuti wazan isim fa'il, yaitu Faa’ilun, kecuali pada bilangan satu.
2. Adad dan ma’dudnya harus sesuai antara muanas mudzakarnya.

Contoh :
Coge S o)
daglud) duy ) CJE) oyl A
gl J il R Ere ¥

Dalam bahasa Arab untuk menyatakan jam / pukul berapa digunakan
bilangan atau 34¢. Bilangan yang digunakan adalah bertingkat atau {s33! 3441,

Berikut ini penggunaan bilangan dalam bahasa Arab, yaitu sebagai berikut :

Jam 07.00 il L) v | Jam01.00 SO TR

1%

Jam 08.00 a8 desl) A | Jam02.00 @) e Y

.

Jam 09.00 fan ) delel) 4 | Jam03.00 B e \
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Jam 10.00 EEAREAER| Vo | Jam04.00 il L)
Jam 11.00 brziodidzed | vy | Jam0s.00 fad 2l
Jam 12.00 Gee B® LY | vy | Jam06.00 dusled) fesd)
Model Pembelajaran : Student Active Learning
Pendekatan : Saintifik
Metode : Drill, dan Student Active Learning
Media dan Bahan
1. Media
Papan tulis dan spidol
Laptop & proyektor
2. Bahan :-

Sumber Belajar

1. Buku Bahasa Arab MTs Kelas VIII KSKK 2020
2. LKS Bahasa Arab MTs Kelas VIII

Kegiatan Pembelajaran

a. Pendahuluan (5 menit)

1. Mengucapkan salam dilanjutkan dengan berdoa sebelum memulai

aktifitas/pembelajaran
2. Menanyakan kabar peserta didik, dilanjut dengan presensi
3. Menjelaskan kompetensi yang akan dicapai

4. Menjelaskan garis besar pembelajaran/cakupan materi tentang isl.Jl serta

langkah kegiatan yang akan dilaksanakan
b. Kegiatan Inti (95 menit)

1. Guru menjelaskan alur pembelajaran dan menyediakan media yang akan

digunakan

2. Seluruh peserta didik mulai bersiap untuk mendengarkan penjelasan materi

dari guru

3. Guru memberi arahan kepada seluruh peserta didik agar menyiapkan alat tulis

dan mulai menulis

4. Guru memberi waktu kepada peserta didik untuk mengerjakannya
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5. Setelah selesai guru mengamati dan memberi masukan kepada pekerjaan
peserta didik
c. Penutup (5 Menit)

1. Peserta didik mengumpulkan lembar soal penilaian harian
2. Guru memberi refleksi terkait materi pembelajaran hari ini
3. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan salam

I. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Pembelajaran Sikap

a. Teknik : Observasi
b. Bentuk Instrumen: Lembar Observasi

e Instrumen observasi sikap spiritual:

No Sikap yang diamati Skor

1 | Bersyukur dengan mengucapkan “hamdalah” karena diberi
Allah SWT kesempatan belajar bahasa arab

2 | Meyakini jika bersikap jujur, akan diberi Allah SWT
kemudahan dalam segala hal

3 | Meyakini bahwa memiliki perilaku jujur merupakan anugerah
dari Allah SWT

4 | Meyakini jika seseorang tidak berbuat jujur, maka akan
berdosa

5 | Menyadari bahwa jika seseorang berperilaku percaya diri
(penuh keyakinan), maka Allah SWT akan memberi jalan
kemudahan

Ket:

1 = tidak yakin (jika ditanya terkait keyakinan tp tdk menjawabh)
2 = kurang yakin (jika ditanya terkait keyakinan tp jawabnya ragu)
3 = yakin (jika ditanya terkait keyakinan dan menjawab lancar)
4 = sangat yakin (jika ditanya terkait keyakinan dan menjawabnya sangat lantang/ bersuara
keras)
Nilai = yang paling dominan (modus)
e Instrumen observasi sikap sosial:

. . . k
No Sikap yang diamati Skor

1 | Berperilaku mengatakan apa adanya, baik memahami kompetensi maupun
belum memahami

2 | Berperilaku tidak menyontek kerjaan teman

3 | Berperilaku tidak menjiplak hasil karya teman/orang lain




4 | Berperilaku tidak takut untuk bertanya

5 | Menunjukkan perilaku tidak takut menyampaikan pendapat
6 | Menunjukkan perilaku tidak takut tampil dan berbicara
Ket:

1 =tidak pernah
2 = kadang-kadang
3 =sering
4 = selalu
Nilai = yang paling dominan (modus)
3. Penilaian Keterampilan
c. Teknik : Tes Tulis
d. Bentuk instrumen  : Soal Objektif
e Kisi-kisi Penilaian Keterampilan

Nama Lembaga : MTs Negeri 9 Jember
Kelas - VI
Materi s deld)

Kompetensi Dasar
4.1 Menyajikan hasil analisis gagasan dari teks sederhana yang berkaitan dengan tema:

acL.Jl dengan memperhatikan bentuk, makna dan fungsi dari susunan gramatikal
S 34l

Indikator Soal : “Membuat kalimat sederhana dengan disediakan kata yang

terkait tema 4Ll dengan memperhatikan susunan gramatikal s/l sl

Aspek Penilaian

. - Total | Kriteria
Kesesuaian | Ketepatan | Kerapian

No. | Nama

SRR R

Pedoman Penskoran:

No. Aspek Indikator Skor
Sangat sesuai dengan gambar 4
1 Kesesuaian Sesuai denga_n gambar 3
Cukup sesuai dengan gambar 2
Kurang sesuai dengan gambar 1
5 Ketepatan Sangat tepat struktur teks dan syakalnya 4
Tepat struktur teks dan syakalnya 3




Cukup tepat struktur teks dan syakalnya 2
Kurang tepat struktur teks dan syakalnya 1
Sangat rapi dan bisa dibaca 4
) Rapi dan bisa dibaca 3
3 Kerapian Cukup rapi dan bisa dibaca 2
Kurang rapi dan kurang bisa dibaca 1
Skor Maksimal 12
Keterangan: 1 = kurang baik
Skor Penilaian =1-4
Skor Maksimal - 12 Kriteria Penilaian:
4 - sangat baik e 10- 12 =sangat baik
o 7-9 =bhaik
3 = baik e 4-6=cukup
2 = cukup baik e 1-3=Kkurang

Pedoman Penilaian
jumlah skor perolehan _

Nilai akhir=——————= ... x 100 =........

jumlah skor maksimal

Jember, 06 Agustus 2024

Mengetahui,
Guru Pamong Praktikan
z___.
( 7 §§ ok
7 ==
Aziz Anwar, S.Pd. Khildana Faradisa

NIM. 201101020032
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Lampiran
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Satuan Pendidikan

Mata Pelajaran

Materi

Kelas/Semester
Nama Penulis
Nama Validator

Judul Penelitian

LEMBAR VALIDASI INTRUMEN PENELITIAN
SOAL PRETEST-POSTEST
: MTsN 9 Jember
: Bahasa Arab
sl -
: VIII/Ganjil

: Khildana Faradisa
: Dwi Khoirotun Nisa’, M.Pd.I

22 ol a2 syl 2l aW) Cinal) O 21T 3yl 235 3 ol g0 iy s

A. PETUNJUK

ST CIATE ERPIRUNI

1. Bapak/Ibu dimohon untuk memberikan penilaian (memvalidasi) berdasarkan beberapa

aspek yang terdapat dalam lembar tes intrumen penilaian.

2. Dimohon memberikan penilaian dengan memberikan tanda cek (V) pada kolom angka

yang sesuai dengan tafsiran sebagai berikut :

1 =tidak baik 4 = baik
2 =kurang baik 5 = sangat baik
3 = cukup baik

3. Bapak/Ibu dimohon untuk memberikan komentar dan saran untuk perbaikan instrumen

penilaian dengan menuliskan di tempat yang tersedia atau langsung pada draf.

B. PENILAIAN

~

Kesesuaian Isi

1. Kese suaian indikator soal dengan l/

indikator pembelajaran




Y

2. Kesesuaian isi soal dengan indikator o
Soal
3. Kesesuaian kunci jawaban dengan isi —
Soal n = ~ ==
4. Memiliki tingkat kesulitan yang
proporsional antara sulit, sedang dan v
Mudah
5. Soal mewakili seluruh materi yang
Disampaikan . o
II | Kontruksi Soal
1. Rumusan soal menggunakan kalimat l/
- tanya atau perintah yang jelas
III | Bahasa yang Digunakan
1. Penggunaan bahasa sesuai dengan ‘/
kaidah bahasa arab
2. Menggunakan bahasa yang sesuai
dengan tingkat kemampuan peserta i
Didik

Dengan ini menyatakan.instumen tersebut (V)
| ayak digunakan untuk mengambil data tanpa revisi
Layak digunakan untuk mengambil data dengan revisi sesuai saran

[0 Tidak layak digunakan untuk mengambil data

. KOMENTAR DAN SARAN

Peohutti  Perfitsh  paar Serot dy adet  Yabern  Aub ys benar)
! X J

Jember, 09 Agustus 2024
Validator

(Dwi Khoirotun Nisa’, M.Pd.I)
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